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A szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium „saját” versenyét az idei tanéveben 20. alkalommal szervezték meg.

    
       

    

      

                                       A verseny célja a kémia tantárgy népszerűsítése azáltal, hogy a diákok
búvárkodnak, számolnak, gondolkodnak, és esetenként érdekes kísérleteket végeznek a
feladatok megoldása során. További célunk, hogy a Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium
speciális tagozatai számára tehetséges tanulókat keressünk a régióból, éppen ezért e
versenyen jól szereplő diákok eredményét a felvételi eljárás során fokozottan figyelembe
vesszük. Törekvésünk sikere, hogy felvételizőink között sok korábbi versenyzőnkkel
találkozunk, akik rendszerint a középiskolásoknak szervezett országos tantárgyi vetélkedőkön
is tovább folytatják jó szereplésüket.” (Meleg István Kémiaverseny felhívás 2021/2022.)
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   Az első forduló a Google Forms oldalon létrehozott teszt formájában került kitűzésre.

  

   A második forduló feladatsorát e-mailben kapták meg az első fordulót megoldott versenyzők,
melynek megoldását papír formátumban kellett megküldeni a kiírónak.

  

   A harmadik forduló (elődöntő) személyes jelenlétes verseny volt, ahonnan a
legeredményesebb versenyzők a negyedik fordulóba, a verseny döntőjébe kaptak meghívást.

  

   A döntő szintén személyes jelenlétes verseny volt, 90 perces munkaidővel.

  

   Iskolánkból Nagy Zsuzsanna 8. b osztályos tanuló indult el a versenyen és sikeresen bejutott
a döntőbe.

  

   A fordulók versenyzőinek létszáma nyolcadik évfolyamon: a versenyen több mint 60 fő diák
indult. Az elődöntőbe 30 fő kapott meghívást. A döntőn pedig 13 fő mérethette meg magát.

  

    

  

   Helyezés: Nagy Zsuzsanna 9. helyezett a DÖNTŐN. Szaktanár: Kondorosi Krisztina, verseny
felkészítő: Balogh Terézia

  

   További eredmény: Nagy Zsuzsanna a Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium speciális kémia
tagozatára jelentkezett. A tervezett 15 fő felvételi rangsorában az előkelő 4. tudáshelyen jutott
be, tehát szeptembertől radnótis diák lesz.

  

    

 2 / 3



Meleg István kémiaverseny
2022. március 26. szombat, 10:21

  

   A verseny megrendezését a Meleg István Alapítvány és a Magyar Kémikusok Egyesülete
Csongrád Megyei Csoportja támogatták.
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